

坦言新作之后不再发行国语专辑，“中国版 Ladygaga”尚雯婕称——

# 歌坛太保守，雷雷更健康

□据《成都日报》

11日，华谊兄弟旗下的“潮流女皇”尚雯婕带着刚刚发行的全新大碟《全球风靡 Fashion Icon》来到成都做宣传。2006年“超女”出道的她如今与4年前判若两人，身上最新的标签已是“中国版 Ladygaga”。记者问：“这4年，每一年你都在演绎不同的自己，无论歌路、言语以及造型，不过现在的造型要相对柔和一些，不像去年那样太硬太冷……”尚雯婕笑着接茬儿：“太怪、太雷是吗？我常说的一句话是：雷雷更健康。其实我早就想转变，但国内一直没有这样的氛围，歌坛还是比较保守的。这两年不管大家接受与否，都是对我个人的一种关注，是对我们整个团队运作成果的肯定。”

## ▶▶ 新作之后将退出华语流行乐坛

日前，在北京举办的新专辑首唱会上，尚雯婕“作了一个艰难的决定”，在发行标价600元的精装版新碟《全球风靡 Fashion Icon》之后，宣布将退出华语流行乐坛。“我的想法是退出华语流行乐坛，不再发行国语专辑，并不是退出乐坛。《全球风靡》将是我最后一张国语专辑。以前唱过一些抒情歌曲，并不是我愿意唱的，这些歌有太多歌手可以唱，不差我这个。”

她还称，打算明年出国游学，学习制作歌曲、写歌等专业知识。以后，她可能会偏重

做欧美主流曲风的音乐，多唱外文歌曲。

记者手上拿到的《全球风靡》，看起来根本不像一张专辑——300多页厚的写真，里面全是充满质感的街拍图片，至于CD，只在封面里侧不经意地夹着。“这张专辑跟之前的都不一样。”尚雯婕介绍，“专辑的写真册，拍摄的脚步遍及欧洲、北美和东南亚。《全球风靡》这张专辑其实分为三部分，第一、二部分就是已经发行的唱片和写真书《等待戈多》，第三部分还在赶工，《全球风靡》的歌曲主要集中在第三部分。”

## ▶▶ 不奢望自己的脚步所有人都跟得上

“超女”出身的尚雯婕近年来最引人关注的莫过于她造型风格的剧变，尚雯婕表示，这两年公司对她的打造其实是在坚持她的想法，她非常享受这种创意的过程，方向也更正确。“我不奢望我的脚步所有人都跟得上，但是真正喜欢我的人会跟着我一起进步。”

近期有关“超女”整形、出家的风波不断，尚雯婕对此直言：“这是年轻人对人生的选择，跳脱‘超女’的头衔，这个选择旁人没有权利去评价。而自己作的这个选择就要自己承担后果，旁人无端议论或者猜疑都太无聊了。大家做好自己就行了。”

### ■图说文娱



今年，郭德纲徒弟曹云金(如图)联合北京展览馆莫斯科餐厅将办新年相声晚会，最高票价卖到8888元，比郭德纲在富力万丽酒店平安夜的相声晚会最高价8880元还高。11日，出席该演出发布会的曹云金被质疑票价过高时，笑着回应：“解释参照我师傅郭德纲的回答，听我小剧场相声还是48元，商业演出我也做着。新年夜主要有莫斯科餐厅的高档晚餐，还能抽iPad呢！”曹云金还说，他和谁都不是敌人。(新京)



记者11日从翰海拍卖公司获悉，在10日下午举行的翰海秋拍庆云堂近现代书画专场中，徐悲鸿写实巨制《巴人汲水图》以1.71亿元成交，刷新了中国绘画拍卖成交世界纪录。该作品创作于1938年抗日战争时期，是一幅真实记录民众生存景象的艺术珍品，被誉为徐悲鸿最具人民性和时代精神的代表作。图为《巴人汲水图》局部。(新华)



尚雯婕

### ■一周娱乐

## 相信舐犊情深 顶起成年童心

□柴婧

这周，热点首推孙楠打官司——因争夺子女抚养权，孙楠将前妻买红妹告上法庭。自称是买红妹密友的人发帖称，买红妹为养家育子而外出拍戏。12月3日，孙楠的经纪公司首次公布二人的离婚协议，从协议看，离婚时，孙楠给买红妹及其子女留下了自己的所有财产，包括5处房产和3000万元现金。12月5日，孙楠的好友又爆出惊人内幕：孙楠与买红妹离婚，原因不是孙楠先出轨，而是买红妹和情夫在家里被孙楠当场撞见！还说，孙楠当年迟迟不愿离婚是顾虑孩子还小。在此姑且不论谁是谁非，二人婚后的情分渐淡、互有二心则是不争的事实。也难怪，“家家有本难念的经”嘛！

无独有偶，因出演《蜗居》等电视剧而成

为观众心目中“最完美的小媳妇”——海清日前首次“自爆家事”，承认自己有个儿子。对此，她只能自叹：在如今这个信息爆炸的时代，想有点儿保留真的很难。“圈里人甚至很多记者都知道我有儿子，这次说完之后我马上就后悔了，我现在担心的是孩子太小，怕他受到过多打扰。我的生活已经很透明了，我不希望家人也在那样的状态下生活，他们没有那么强的适应能力”。

可见，明星也是有血有肉的人啊！私以为，舐犊情深，动物且如此，何况人乎？

最近，王菲在微博上的精妙段子让不少粉丝大呼过瘾，很多网友认为如果王菲说相声，又将是一个郭德纲。自打开始“织围脖”，王菲就一直站在风口浪尖上，喜欢的人说她她口齿伶俐，是个“弄潮儿”，不喜欢的人说她她装嫩，太“贫”。对此，王菲答复：“我这么饱含

深情，还有人说我贫，唉！命啊，你就认了我吧！”挺可爱的人，谁说年龄大了就不能追逐潮流？人家天后还是个引领潮流的人呢！说点儿可爱的网络用语就是装嫩？谁规定成年人就不能拥有一颗童心？人家又没在“围脖”里爆粗口。

说到爆粗口，周立波不能不说。9日，《人民日报》用一组社评对个别公众人物“语不惊人死不休”的行为进行了批评。坦言“谁敢骂我，我就骂他”、伶牙俐齿的周立波终于不光是被广大网民批评了，看了这组社评，周先生还能说自己那是调侃吗？就算是，那也是“不讲公德的调侃”——专家说了，那就叫“把自己推上了低俗炒作之路”。当公众人物，岂能没有代价？棒喝和鲜花掌声有时一样重要，想想手中的话语权是谁赋予你的，不就什么都明白了。

### 俄罗斯皇家芭蕾舞团即将来洛 《天鹅湖》元旦上演

新年将至，喜爱芭蕾舞的洛阳市民可欣赏到由俄罗斯皇家芭蕾舞团带来的视听盛宴。由洛阳绿都置业有限公司主办、洛阳盛世华彩文化传播有限公司承办的世界经典芭蕾舞剧《天鹅湖》将于明年1月1日晚7:40在新区歌剧院华丽上演。

俄罗斯艺术家们演绎的《天鹅湖》，保留了最正统、最标准化的艺术形式，其华丽的舞蹈、跌宕的剧情、奢华的服饰将带观众梦回17世纪，品鉴一场空前的皇家盛宴。

订票热线：68628888、65609999、15037959999。订票地址：市厚载门街与香山路交会处绿都塞纳春天售楼广场，市辽宁路与丽新路交会处东100米路北绿都塞纳春天临时接待中心。(盛世)



# 洛阳人，看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上



移动用户发送短信 LYD 到 110658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到110655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。